
В Иркутске арестован мужчина, совершивший убийство в 2012 году

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет является одной из приоритетных задач следственного комитета Российской Федерации, в том числе регионального следственного управления.

Так, следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 35-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства мужчины в 2012 году.

По версии следствия, вечером 7 марта 2012 года молодой человек, находясь возле одного из домов по ул. Трактовой г. Иркутска, жестоко избил незнакомого мужчину. Смерть потерпевшего наступила в больнице через несколько дней.

Тогда предварительное следствие по данному уголовному делу было приостановлено в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Работа по раскрытию особо тяжкого преступления не прекращалась и дала положительные результаты.

В мае текущего года в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получены доказательства причастности к совершению указанного преступления 35-летнего местного жителя, неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности. Следователи СК при содействии следователей-криминалистов регионального следственного управления и сотрудников полиции установили и допросили ключевых свидетелей, которые в ходе опознания указали на мужчину, как на лицо, совершившее преступление. Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ.

Ленинским районным судом г. Иркутска удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы и окончание расследования.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1694192>